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  بارم   سؤالات   ردیف 
  با استفاده از جدول ارزش ها درستی هر یک از هم ارزي هاي زیر را بررسی کنید.   1
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گزاره اي دلخواه داشته باشد ، ارزش گزاره مرکب زیر را   rو  نادرستاي گزینه  qاي درست و  گزینه pاگر   2
  مشخص کنید. 

݌) ∧ (ݍ ⇔ ݌~) ∧  (ݎ
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  ارزش گزاره هاي زیر را تعیین کنید :  3
  مربع کامل است.   25زوج است ، آنگاه   7الف) اگر 

  روز دارد .  31ب ) هفته هفت روز دارد و ماه شهریور 
  

1  

  تعیین کنید کدامیک از موارد زیر تابع است و کدامیک تابع نیست.   4
 
݃	(الف = ൛൫√4, 3൯, (2, −1), (0,3)ൟ				

݂	(ب	 = {(−1,2), (3,4), (5, −1)} 
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,2)}݂اگر   5 −1), (3,5ܽ + 9), (−2, ܾ +   را بدست آورید.    b -  aتابعی ثابت باشد مقدار {(3
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  حاصل عبارات زیر را بیابید.   6
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(ݔ)݂نمودار تابع     7 = ݔ| − 3| +   را بدست آورید. 0  (f+ (  f)  - 2را رسم کنید. سپس مقدار  ( 2
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(ݔ)݂در تابع   8 = ݔ2| −   را بدست آورید.   aباشد مقدار  a  (f= (  7اگر  |3
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݃	فرض کنید   9 = {(1,5), (−3, ݂	و{(2− = {(1,2), (3,4), را بدست   g3  +f2باشد ، تابع {(1,3−)
  آورید. 
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  با دامنه  x  (g= ( x – 1و     x  ≤  0  ≥ 2با دامنه    f) x ) =x+  1فرض کنید   10
		ݔ	3   ௙دامنه و ضابطه  1 ≥ ≥

௚
	 , ݂ × ݃	, ݂ − ݃	, ݂ +   را تعیین کنید.   ݃
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باشد ( بر حسب  1و  2و  5و  4و   3و  5و  7و  12و  6و 3اگر درآمد ماهانه اعضاي یک جامعه آماري بصورت    11
) دارد؟   N) چه ارتباطی با خط فقر به روش نصف میانگین (   Mمیلیون تومان ) خط فقر بصورت نصف میانه  ( 
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شاخص بهاي خودرو در سال پایه ( درصد باشد ،  60برابر   96تا   92اکر تورم قیمت خودرو بین سال هاي   12
  را بدست آورید.  96شاخص بهاي خودرو در سال باشد .  35) براي 92سال 

  
  

2  

میلیون نفر است شاخص نرخ بیکاري در این  170میلیون نفر و تعداد شاغلین  30در یک کشور تعداد بیکاران   13
  کشور چند درصد است . 
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  طبق جدول زیر ، مقدار فروش در سال ششم را برون یابی کنید.   14
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